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Datum Document 

nota _— 
3646687-1051366-DMO 

(ter beslissing) de uitzending van MAX vakantieman 3 juli, 2023 Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Kamerlid Werner (CDA) heeft Kamervragen gesteld naar aanleiding van de 

uitzending van MAX vakantieman op 3 juli, gericht op de onvoorziene meerkosten 

bij het gebruik van hulpmiddelen op vakantie. 

2. Geadviseerd besluit 
Uw akkoord op de verzending van de antwoorden op de Kamervragen van lid 
Werner (CDA) n.a.v. de uitzending van MAX vakantieman. 

3. Kernpunten 
De Kamervragen gaan over de onduidelijkheden rondom de totale kosten van een 
reis voor mindervaliden. In de beantwoording geeft u aan dat u het erg belangrijk 
vindt dat de eventuele meerkosten voor het meenemen van een hulpmiddel vooraf 

bekend zijn. U geeft hierbij ook aan dat dit ook in de wet en de ANVR- 
voorwaarden staat. De minister van EZK zegt toe dat zij bij de onderhandelingen 

van de herziening van de Richtlijn pakketreizen aandacht zal vragen voor de 
positie van mensen met een handicap. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn het afgelopen jaar geen Kamervragen over meerkosten van hulpmiddelen 
bij reizen gesteld aan u. Wel vindt er op 14 september 2023 het debat 
Gehandicaptenzorg plaats. Dit, in combinatie met verschillende Kamervragen van 
met name Kamerleden Werner (CDA) en Westerveld (GroenLinks), laat zien dat de 
positie van mensen met een beperking aandacht krijgt in de Tweede Kamer. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Naar aanleiding van de uitzending van MAX vakantieman zijn er in de weken 

hierna verschillende artikelen in lokale kranten verschenen over vergelijkbare Kenmerk 

situaties. 3646687-1051366-DMO 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van EZK. En er is contact 

geweest met ACM en ANVR. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

De minister van EZK zegt toe dat zij bij de onderhandelingen over het aanpassen 

van de Richtlijn pakketreizen aandacht zal vragen voor de positie van mensen met 

een handicap. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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